



HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA

URED PREDSJEDNIKA
Broj: 11-783-2686-266-2020
Zagreb, 27. travnja 2020.

MINISTARSTVO RADA
I MIROVINSKOG SUSTAVA
g. Josip Aladrović, ministar

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
g. Ante Lončar, ravnatelj

PREDMET: COVID-19 mjera za očuvanje zaposlenosti – zamolba za ujednačeno postupanje

Poštovani,

Zahvaljujemo Ministarstvu rada i mirovinskog sustava i Hrvatskom zavodu za zapošljavanje na izuzetnoj suradnji u provedbi mjera za očuvanje zaposlenosti i svim djelatnicima HZZ na uloženom izuzetnom naporu kako bi obrtnici u najkraćem roku ostvarili potpore.

Postupajući prema informacijama dobivenim neposredno od obrtnika na terenu, želimo upozoriti na uočeni problem odbijenih zahtjeva obrtnika koji imaju blokirani račun, a za što smatramo da nema osnova.

Mjerom COVID-19 kroz kriterije nije propisana ni zapreka ni nemogućnost korištenja mjere za poslodavce u teškoćama, kao što niti kroz obveznu dokumentaciju koju uz zahtjev ili izvještaj treba dostaviti nije propisano dokazivanje da poslodavac nije u teškoćama.

Nadalje, mjera COVID-19 sastavni je dio gospodarskih mjera za očuvanje radnih mjesta u najugroženijim sektorima te im je cilj upravo pomoći poslodavcima koji imaju poteškoće u poslovanju kako bi provedbom mjera spriječili gubitak radnih mjesta zbog nastalih poteškoća.

Kako bi se ostvarilo zadržavanje zaposlenosti i osiguralo zaposlenima da raspolažu svim primanjima i tako lakše prebrode posebne okolnosti koje znatno utječu na njihovu financijsku situaciju, Hrvatski je sabor već usvojio izmjene Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima temeljem kojeg FINA provodi zastoje provedbe ovrhe i deblokadu računa, osim za obveze uzdržavanja, a Vlada RH pripremila je i poslala na usvajanje i poseban Zakon o interventnim mjerama u ovršnim i stečajnim postupcima za vrijeme trajanja posebnih okolnosti.

Stoga molimo da jedinstvenom uputom ujednačite postupanje regionalnih ureda po zahtjevima za potpore obrtnika s poteškoćama u poslovanju, kako im ne bi bilo uskraćeno pravo na potporu za očuvanje radnih mjesta.

Za obrtnike čiji je zahtjev već odbijen ili je zatražen povrat potpore, molimo žurno stornirati odluke i obavijesti te isplatiti potpore za ožujak i za mjesec koji slijede, odnosno obustaviti zahtjeve za povrat isplaćenih potpora.

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec